
договшШ; кла/ді 0/ 7217 /
про еніврпбітнннттііт 5? ду- в! ,то:

інетитуг телекомунікацій і глобального інфпрмвпійипґп орос-гору національної
яктдемп наук України (далі за текстом , Сторона |), в особі директора Трофнм-іукв
Олександра Миколяиови-ів. що діс на підставі Статуту, ; одніеі сторони. і Товариство
в обмеженою віднов'піальністто «Картини-Європа» (днів , Сторона 2), в особі
диретри кііртаінова ІОрія Миколайовича. що діє на підставі Статуту, т другоі
Сторони, а разом іменовані Сторони. уклали цей договір про співробітництво (да.!!! ,Дагопір) про наступне

ьщвдмвтдоґовогу
і.і Сторони веіановлюіоть ніж собою довгострокові відношення співробітниківа

з метою підвищення ефективності п забезпечення оптимальних ретуіплтітів свосі
діяльності Згідно питань. що відповідають іхнім статутним завданням

і 2. Сторони будуть здійснювати співробітництво за наступними напрямками. втаєине запрошення прсцс'швників обох сторін на конференцн. семінари,
наукові симпозіуми,

- допомога у підготовці наукових кадрів,
- робота над спільними досіндпицькиив проектами.
- спільна участь в організаціі та проведенні наукових конференцій та

симпозіумів;
- проведення етажувань, тренінгів (виробки-нік. технологічних, наукових і

навчальних)
із При необхідності моаоіиве співробітництво в інших напрямках. яке буде

здійснюватися шляхом підписання додаткових угод до цього договору14. Сторони засвідчують прагнення щодо коректного плідного співробітництва,
яке грунтусться на вааеупіііі поваві. вваемовнгоді та усвідомленості вагомості проблем, іів
вирішення віотх воно спрямоване

:. шмвд ТА обов'язки СТОРШ
2 ] Сторони не несуть відповідальності за зобовивання одна одноі, якщо вони не

пов'ятвні З! вдіисненняи діяльності. передбвнепоі договором.
2.і і.ісоиена зі Сторін приймає на себе зобовяавння.
2 1.2.дотримуватися вимог щодо використання передвноі інформаціі та у ролі

пред'явлення ввного про конфіденційність дотримуватися відповідноі угоди.
2 13 У разі отримання однією З! сторін продуктів нпелентуальноі власності, на які

поширюються авторські права іншоі сторони. не використовувати іх без тіоди автора в
професійній або комерційній Діяльносп.

22 Сторони залишають ва собою право участі у наукових конкурсах з метою
отримання гран ітв на дослідження та темою договору, у т ч право на спільну участь.25 Усі непередбачені гпттання, які повязані т виконанням цього договору,
вирішуються шляхом перемовин Сторін та, при потребі, укладанням відповідних
додаткових угод

з. ФІНАНСОВІ зовогязмшя
з і. Якщо нпне не буде вирішено Сторонами, неи договір не породжуь жодних

фінансових зобпв'лзаиь жолноі ті Сторін перед іншою.
з 2. Кожна Сторона нестиме своі власні витрати тв видапоі. повязані а виконанням

цього договору
33. Жодне положення цього договору не буде тпуманитися як підстава для

створення юридичних прав чи зобов”язаньш Сторін



2
4. твгмш дії договогу

4 1 Цей договір укладається строком на 5 (п'ять) роКІв і набуває чинності З
моменту його підписання

4 2 За погодженням Сторін термін діі ньою договору може бути продовженим на
тих самих або інших, погоджених Сторонами. умовак

4 3. у рааі відсутності письмовоі зши Сгорін про прийняття або змшу умов цьпгп
договору після закінчення терміну иого діі, він вважаіиметься продовженим на той же
термін і на тих самих умовах. які передбачені ним договоров

4 4 Сторона, яка мак намтр припинити дію договору до обумовленоі дати терміну
дн договору. повиіша повідомити про пеи намір ініпу Сторону письмово не пітніше ніж заз міолш до дати припинення діі договору.

5. шдповпдальшсть стогш ТА овставини щпвгвюгноі Сили
5 і У випадку порушення своіх тобов'яаань за цим договором Сторони несут-ввідповідальність витнаоену ним договором та законодавством Порушенням зпбов'язания

є його невиконання або неналежне виконання, тобто виконання т порушенням умов.
визначених вмістом тобовявання

5 2. Сторони несуть відповідальність за виконання умов договору відповідно до
таконодавства Украіни.

5.3 Сіорони ііс несуть відповідальність та порушення своіх зобов'язань та цим
договором, якщо воно сталося не а іх вини Сторона вважасться не ВИНУВЗЮЮ. якщо вона
доведе. ідо вжила всіх залеяоіих від неї заходів для належною виконання зобпв'язання

54, Жодна ІЗ Сторін не несе відповідальність за невиконання чи неналежне
віпіонання своіх зобов'язань по ньому договору, якщо не невиконання чи неналежне
виконання зумовлені дією обставин непереборпоі сили (фарс-мажорних пбтпии)
Сторона, дня якоі сістались .форсмажорні обставини, зобов'язана не пізніше з
календарних днів з дати настання таіоіх обставин повідомити у письмовій фарш іншу
Сторону

5 5 Факт настання обсґавин непереборноі сили повинен підтверджуватисядовідкою Торгоио-промисловоі палати України

в. антикорупщйш: застєпжвння
о [ Сторони зобов'язуються аабезнечиги повну підповшність свого персоналу

вимогам антикорупційного таконодааства Украіни
62 Сторони погоджуються не здійснювати, прямо пи опосередковано, жодних

грошових виплат, передані майна. надання переваг, пшы'. послуг, нематеріальних активів,
будівгякоі іншоі вигоди нематеріального но не грошового характеру бет законних но те
підстав т метою чиіпгіи вплив на рішення ініпсі Сторони чи іі службових осіб З тим, щоб
отримати будь-яку вигоду або псревагу

бз Кожна іт Сторін цього договору відмовляється від стимулювання будвяким
чином праиівпиків іншоі Сторони. в тому нислі шляхом надання грошових сум.
подарунків. беаонлатного виконання на іх адресу робіт (послу! ) та іншими н:поименоваинми у ньому пункті способами, що ставить працівника в певну залежність і

спрямованого на забезпечення виконання цим працівником будь-яких дій на користь
оіимупіотоноі його Сторони

(> 4 У рааі виникнення у Сторони підотри про те, що відбупвся чи може відбутися
порушення умов цього розділу, відповідна Сторона зпбовыздни невідкладно пооідомити
про по іншу Сторону в гдіоьмовій формі (3 посиланнями на факти або подати матеріали,
що достовірно підтверджують або дають підстави припускати, що відбулося чи може
відбутися таке порушення)

7. ШШІ УМОВИ
71. Конкретні форми співробітництва між Сторонами обумовлюються окремими

ппгпцппяиц ябп оптичні. си ппвчдпхппп стіна»-і...”. Р.,... , , .



З
72 Сторони договору на мають права передавати третій стороні своі права та

Зобов'язання за цим дотовором без попередньоі згоди іншоі Сторони
73, Цей договір укладено без вввекотіоі фінансових аобов'ввань єторі , Усі

пітіанііи. в тому аиолі організаційного та фінансового хараперу. вкі вініикатимут-ь в
процесі ревліавіііі конкретних заходів в рамках цього договору увтоджуіоівоя Сторонами
шляхом укладання окремих договорів

7 4 Усі спори та розбіжнос'ґі, що можуть виникнути між сторонами ів умов цього
договору або в зв'язку З ним (при його укладенні. виконанні, зміні, розірвані-іі.
припиненні, визнанні неукіаденим, визнанні нсційсним, тлумаченні та ін ), вирІшуЮГЬСл
онівхои переговорів між Сторонами.

75 Якщо відповідний опір (розбіжність) мок сторонами немоиоіиво вирішити
ішхом переговорів, то Пкий опір (розбіжність) вирішуєтьсв в судовому порядку ав
встановленою підсудніспо такого опору відповідно до наніонального законодавства

75. договір може біти розірваний 1а взаємною згодою сторін Однооіоронне
розірвання дотовору можливе лише в випадках. передбачених цим договором іа
національним ваконоднвствои

7 7, діл договору припиниться
- ва згодою Сторін;
- у разі неможливості виконання Сторонами договору своіх зобов'язані. у

зв'язку з прийняттям нормативно-правових актів, що тміннли умови,
воіоновлені договором. і незґоди буль-якш іт С'Іорін внести зміни до
договору,

- в нових випадках, передоанонин цим договором та наіііонвльівхм
законодавством.

- ва рішеннимсуду
73 Всі правовідносини) що виникають у зв*ввку а виконанням умоіі цього

договору і не врегульовані ним. регламентуються нормами нацюнального законодавства
79 Цей договір складено украінськоіо мовою у двох примірниках, кожний з яких

має однакову юридичну силу
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